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1. Introduzione 

 

2. Passi da seguire per l’upgrade 

2.1 Connettere il ricevitore al PC 

1. Connettere il ricevitore usando il cavo RS232C  

 

Prima di connettere il cavo assicurarsi che  lo stesso  sia funzionante . 

2. Accendete il ricevitore 
Quando il ricevitore è acceso nel diplay si leggerà “Boot”. 

3. Lanciate l’exe di UP TOOL  
.  

RS232 serial 
cable 



 

 

4. Selezionate“Setup Comm” per selezionare la porta COM usata sul Pc 

 

2.2 Software Upgrade 

1. Se la porta selezionata è esatta, visualizzerete la corrente versione che state usando nel 
vostro Coship 5300 

 

 

2. Ora se desiderate fare l’upgrade,cliccate “Upgrade Software” e selezionate il  “rom.bin” 
file che volete upgradare;a questo punto partirà la procedura di download 

3. Durante il download, il vostro PC ,ed il display del ricevitore vi terrà aggiornati sulla 
situazione di download. 



 

 

 

4. Una volta completato il download, il ricevitore scriverà automaticamente I dati nella Flash 
Rom. Aspettate fino a quando il messaggio “GOOD” apparirà nel dispay del ricevitore.  
SIATE SICURI DEL MESSAGGIO “GOOD”. Se c’è un problema il display del ricevitore vi 
segnalerà il messaggio”ERROR” 

2.3 Leggere I dati dal ricevitore 

Se selezionate il tasto “READ” del programma. Potrete creare un file con il dei canali 
contenuti nel vostro ricevitore leggendoli.Questo file conterrà i canali che sono sintonizzati nel 
vostro ricevitore. Il file creato sarà un file di testo che potrete editare(io, per questa 
operazione,vi consiglio di usare il programma specifico Channel Edit.) 

2.4 Scrivete I dati sul vostro ricevitore 

1. Una volta editati i dati canale in vostro possesso, li potete ricaricare sul ricevitore. 

2. Cliccate il tasto “Write Data to STB”. 

3. Selezionate il vostro file. 

4. Durante il caricamento ,potrete seguire il procedimento nel display  del ricevitore. 

5. Una volta ultimato il download il ricevitore scriverà I dati sulla Flash Rom. Aspettate fino a 
quando il messaggio “GOOD” comparirà nel display del ricevitore.  

5. Spegnete ed accendete il ricevitore dall’interrutore posteriore. 
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